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Kassenärztliche Leistungen

Wir bieten Ihnen das gesamte Spektrum der Frauenheilkunde und Geburtshilfe.

Nachfolgend eine Auswahl unseres Leistungsspektrums:

Prävention & Beratung & Diagnostik

Beratung zur Verhütung
Pille/Minipille
Verhütungsring
Verhütungspflaster
3-Monats-Spritze
Hormonstäbchen
Hormonspirale
Kupferspirale
Kupferkette
Kondom
Sterilisation

Beratung bei Kinderwunsch
Beratung in den Wechseljahren
Beratung bei Harninkontinenz (Blasenschwäche) und Unterleibs-Senkung
Krebsvorsorge und Krebsnachsorge
Ultraschall (Sonographie)

Endosonographie
Brust (Mamma)

Therapie

Onkologische Therapie
Psychosomatik
Elektrotherapie und Pessar-Therapie bei Inkontinenz

https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/pilleminipille.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/verhuetungsring.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/verhuetungspflaster.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/3-monats-spritze.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/hormonstaebchen.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/hormonspirale.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/kupferspirale.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/kupferkette.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/kondom.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-zur-verhuetung/sterilisation.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-bei-kinderwunsch.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-in-den-wechseljahren.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/beratung-bei-harninkontinenz.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/krebsvorsorge-krebsnachsorge.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/ultraschall.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/ultraschall/genitalorgane.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/praevention-beratung-diagnostik/ultraschall/brust.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/gynaekologie/kassenaerztliche-leistungen/therapie/onkologische-therapie.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/therapie/psychosomatik.html
https://www.mvz-greiz.de/leistungsspektrum/kassenaerztliche-leistungen/therapie/elektrotherapie.html

